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ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR - CONSUPER DO INSTITUTO FEDERAL
CATARINENSE - IFC, BIÊNIO 2024/2025, REALIZADA NO DIA 16 DE DEZEMBRO DE 2025. Aos dezesseis dias do mês de
dezembro de dois mil e vinte e cinco, iniciou-se a Terceira Reunião Extraordinária do CONSUPER/IFC, em formato híbrido
(virtual via Google Meet ou presencial) na Reitoria do Instituto Federal Catarinense na cidade de Blumenau - SC. A reunião teve
início às 14h10, com a presença dos membros desse Conselho, sob a coordenação do Reitor, professor Rudinei Kock Exterckoter.
Conferido o quórum, registraram-se presentes os seguintes membros: Anderson Aquino Leiria, André Munzlinger, Antônio Marcos
Marangoni, Cleder Alexandre Somensi, Cristiano Anônimo Pochmann (participação virtual), Elodir Lourenço de Souza
(participação virtual), Eliana Terezinha Quartiero, Jéssyca Finantes Do Carmo Bózio Cipriano (participação virtual), Joeci Ricardo
Godoi (participação virtual), José Ribamar dos Santos Neto, Mário Roloff, Rodolfo Augusto Bravo de Conto (participação virtual),
Rafael Gonçalves de Souza (participação virtual), Paula Cristina Bacca (participação virtual), Samuel de Medeiros Modolon, Sérgio
D&#39;Auria Toviansky (participação virtual), e Zízimo Moreira Filho (participação virtual), e Mariela Passarin, secretárias do
CONSUPER. O professor Rudinei iniciou a reunião saudando os presentes e a comunidade IFC e, na sequência, informou a
ausência do serviço de interpretação em Libras - em razão dos profissionais estarem priorizando o atendimento das demandas
escolares nos campi. Comunicou, também, a transmissão ao vivo da reunião através do canal do IFC no Youtube. A seguir, passou-
se à aprovação da participação dos seguintes convidados: André Kuhn Raupp - Vice Reitor e Diretor Executivo do IFC, Bárbarah
Sorgetz - Coordenação de Governança do IFC; Iara Mantoanelli - Pró-reitor(a) - PROPessoas do IFC. Na sequência, o presidente
justificou a ausência dos conselheiros: Alessandro Iavorski (representante Codir) - substituído por Mário Roloff; Alexandre
Lysenko (representante Discente) - sem suplente disponível; Carlos Roberto da Silva (representante Docente)- substituído por
Rafael Gonçalves de Souza; César Antônio Schneider (representante TAE) - substituído por José de Ribamar Lobato Neto; Heloísa
Remor Durigon (representante Discente) - sem suplente disponível; Liamara Teresinha Fornari (representante Docente) -
substituída por Samuel de Medeiros Modolon; Liane Vizzotto (representante Codir) - substituída por Jéssyca Finantes Cipriano). Na
sequência, o Reitor deu as boas-vindas a todos e discorreu rapidamente sobre necessidade de realização da reunião em formato
híbrido. A seguir, passou-se ao único item de pauta da reunião: Item 1 - Processo 23000.071494/2009-59: Atualização do Estatuto
do Instituto Federal Catarinense - IFC (revoga a Resolução nº 13/2018 e alterações). O conselheiro André Munzlinger realizou a
leitura do parecer, de sua autoria, com voto favorável à aprovação. Anterior à fala dos conselheiros, o Reitor solicitou à Pró-reitora
Iara Mantoanelli que se manifestasse trazendo o contexto, fluxo e as motivações para uma das alterações do texto do estatuto em
apreciação. Após a fala da Pró-Reitora, sucedeu-se as manifestações dos conselheiros. Manifestaram-se Eliana Teresinha Quartiero,
Samuel de Medeiros Modolon. Na sequência, iniciou-se o regime de votação. O parecer foi aprovado por unanimidade, sendo 17
votos favoráveis. Por fim, o Professor Rudinei Kock Exterckoter fez sua fala de agradecimento e encerramento. A reunião foi
finalizada às 14h44 e foi secretariada por mim, Mariela Passarin, que redigi a presente ata, a qual será assinada por mim e pelos
presentes.
Link dos vídeo da reunião na íntegra: 3ª Reunião Extraordinária do Consuper
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